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注意事項 

1.請先核對考試科目與報考系別是否相符。 

2.本試題共25題，每題4分，總計100分。 

3.本試題均為單一選擇題，每題都有(A)、(B)、(C)、(D)四個選項，請選出一個最

適當的答案，然後在答案卷上同一題號相對位置方格內填寫答案。答錯不倒扣。 

4.請在試題首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將「答案卷」

及「試題」一併繳回。 

5.本試題紙空白處或背面，可做草稿使用。 

6.不可使用計算機。 

 

1.在經濟學中，我們比喻什麼是「一隻看不見的手」 (A)利潤 (B)價格機能 (C)地租 (D)生產因素。 

2.依據邊際效用均等法則，可使消費者達到總效用最大，稱為 (A)市場均衡 (B)所得均衡 (C)消費者 

均衡 (D)產品均衡。 

3.消費者願意支付財貨的需求價格大於實際支付價格的部分稱之為 (A)消費者剩餘 (B)市場剩餘  

(C)價格效果 (D)需求曲線。  

4.下列何者發生變動，不會使整條供給曲線移動 (A)替代品價格變動 (B)財貨本身的價格(C)廠商的 

家數增加 (D)原材料價格發生改變。 

5.經濟是指資源的 (A)稀少 (B)自由(C)非限制性 (D)無限制使用。 

6.其它情況不變，商品的價格下降，則 (A)需求增加 (B)需求減少 (C)需求量增加 (D)需求量減少。 

7.當邊際成本大於平均成本時，平均成本會 (A)遞減 (B)遞增(C)固定 (D)不一定。  

8.愈往右上方的等產量曲線代表 (A)技術越進步 (B)勞動產岀比例越大 (C)資本產岀比例越大  

(D)產岀水準越高。 

9.無異曲線凸向原點是為符合 (A)需求法則 (B)邊際效用均等法則 (C)邊際替代率遞減法則 (D)消 

費者均衡法則。 

10.獨佔廠商追求最大利潤的訂價方式為 (A)P=AC (B)P=MC (C)MR=MC的產量下的平均成本 (D)MR=MC 

的產量下之需求價格。 

11.在國際間，生產要素移動性最快的是 (A)勞動 (B)資本 (C)土地 (D)企業家。  

12.廠商即產業是何種市場結構之情況？ (A)完全競爭 (B)壟斷性競爭 (C)寡佔 (D)獨佔。  

13.獨佔廠商採不同市場之差別訂價方式，各市場的價格如何決定？ (A)需求彈性 (B)供給彈性 (C) 
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所得彈性 (D)替代彈性。 

14.完全競爭市場廠商在長期利潤為零，是因為 (A)廠商無法轉業 (B)有價格管制 (C)廠商可自由進 

出產業 (D)廠商成本太高。 

15.所謂「實質所得」： (A)又稱貨幣所得 (B)又稱名目所得 (C)是以當期價格計算出來的所得 (D)是 

以基期價格計算出來的所得。 

16.利率上升時，貨幣需求通常會： (A)減少 (B)增加 (C)不受影響 (D)以上皆非。 

17.下列何者會使民間消費增加？ (A)所得分配愈不平均 (B)預期未來物價上漲 (C)物價上漲 (D)利 

率上升。 

18.下列哪一項會提高國民所得？ (A)增稅 (B)進口 (C)儲蓄 (D)投資。  

19.以下何者將會導致投資的增加： (A)國民所得下降 (B)名目利率下降 (C)實質利率下降 (D)利潤 

水準下降。 

20.國民生產毛額是指一個經濟社會在某一段時間內，所生產的 (A)所有財貨的最後價值 (B)所有財 

貨與勞務的市場價值 (C)所有勞務的最後價值 (D)所有最後財貨與勞務的市場總價值。 

21.總需求曲線係描繪： (A)物價水準與所得之關係 (B)勞動市場之均衡 (C)物價水準與利率之關係 

  (D)商品市場之均衡。 

22.若勞動市場已達充分就業，則總合需求增加將導致： (A)物價上升 (B)所得增加(C)產出減少 (D) 

物價下跌。 

23.通貨膨脹乃指： (A)貨幣數量的增加 (B)財貨及勞務的供給量增加 (C)一般物價水準以相當幅度 

不斷向上提升 (D)消費品物價上漲。 

24.財政支出增加時： (A)物價上漲 (B)利率下跌 (C)工資下跌 (D)以上皆非。 

25.「排擠效果」是指政府支出的增加造成： (A)進口減少 (B)出口減少 (C)民間投資減少 (D)民間 

消費減少。 

  

 

                                                                                              

 


